

让我们一起享受

# 木棋運動大会吧!



每个月 CCIEA 举办的「国际交流沙龙」是一个大家可以尽情交流的活动。在九月，我们将举办人气上升中的运动项目：「木棋运动」大会！源自芬兰的「木棋运动」是一种只需要把木棒扔出去的运动。规则很简单，马上就能学会。在凉爽的室内体育场，大家一起愉快地交流吧！



[木棋運動 Mölkky]



请您穿着易于运动的服装，自己携带饮用水，室内鞋子和毛巾来参加。



地铁 日比谷线/浅草线 东银座站 徒歩 5 分钟 (出口 6)  
地铁 大江户线 筑地市场站 徒歩 5 分钟

日期： 9 月 28 日 (星期六) 下午 2 点到 4 点

\*请您下午 1 点 50 份之前到会场来。

地点： 筑地社会教育会馆 3 楼 室内体育场

(中央区筑地 4-15-1)

## ■ 报名方式

请您扫一扫右面的二维码图案之后，填写内容进行报名。或者请到 CCIEA 网站进行报名。



## ◆ CCIEA 网站地址 ◆

<https://www.chuo-ci.jp/events/event/11114/>

- ◇ 免费参加 ◇ 要预订
- ◇ 定员 50 位 (15 岁以上)
- ◇ 中央区的居民和工作者、学习者优先

※报名超过规定人数的话，将在 9 月 17 日以抽签的方式来决定。如果没有超过规定人数，将在协会网站通知，大家可以继续报名。

## ■ 咨询： 中央区文化·国际交流振兴协会 (CCIEA)

TEL : 03-3297-0251 WEB : <https://www.chuo-ci.jp/> X : @cciea\_chuo f : [facebook.com/cciea/](https://facebook.com/cciea/)